

Жители районов Головинского, Западного Дегунина и Ховрина - получают возможность перемещаться между районами без больших перепробегов

05.08.2014

Бусиновская развязка, которая уже ближайшей зимой сыграет ключевую роль в разрешении транспортной проблемы северной части столицы. Согласно планам федеральных властей, в конце 2014 – начале 2015 года планируется запустить головной участок трассы М11 Москва – Санкт-Петербург, который начинается на МКАД от Бусиновской развязки. Продолжение платной трассы на территории Москвы состоит фактически из двух объектов: это участок автодороги Москва – Санкт-Петербург от Бусиновской развязки до Фестивальной улицы и транспортная развязка на пересечении с Фестивальной улицей. В рамках работ планируется возвести 19 эстакад общей протяженностью 4,3 км, реконструировать километр Зеленоградской улицы, а также построить участок дороги от Фестивальной до Талдомской улицы длиной 1,9 км. Новая трасса пройдет преимущественно вдоль путей Октябрьской железной дороги. Благодаря строительству эстакады над железнодорожными путями Октябрьской железной дороги жители сразу трех районов столицы – Головинского, Западного Дегунина и Ховрина – получают возможность перемещаться между районами без больших перепробегов, как это происходит сейчас.

Адрес страницы: <http://dmitrovskiy.mos.ru/presscenter/news/detail/1233588.html>

[Управа района Дмитровский город Москва](#)